

全国实力歌手云集 唱响佛高区最强音

佛高区“2017Beyourself青春π乐城”系列活动助推“产城人融合的广佛副中心”建设

现场

实力歌手比拼 迸发青春活力

自2013年首次举办，“佛山高新区最强音”在今年迎来第五个年头。佛山高新区致力打造具有全国影响力、华南地区知名的草根音乐大赛，全国四大赛区的高校大学生和企业职工通过“佛山高新区最强音”全国城市挑战赛实现自己的音乐梦想。

从2017年4月到12月，赛事横跨北京、上海、贵阳、佛山四大城市，进行了20多场海选赛事，共历时274天，赛事辐射到全中国，让佛高区成为名副其实的全国性音乐汇集区，在全国发出“最强音”。

2017年12月29日下午，“佛山高新区最强音”全国城市挑战赛总决赛在狮山市民广场拉开序幕，来自北京、上海、贵阳、佛山四大城市的高校组、产业组24强选手，云集佛高区核心区狮山镇，问鼎总决赛冠军宝座。

在比赛当中，“高音炮”选手李佳文以高亢的美声唱法引起了观众的阵阵惊叹和评委的点赞。李佳文是丹灶人，从武汉音乐学院毕业后回到丹灶中学担任音乐代课老师。“回来南海是想让更多学生认识美声唱法，培养美声唱法的好苗子。”

产业组的张益玮来自南海佛高区一汽大众，他表示大赛给了他追求梦想的机会。“对于产业工人或者白领来说，平时工作压力大，

生活也比较单调。”他说，来佛高区2年了，感觉文化氛围很不错，经常有文体活动举行。

而不远千里从上海震旦职业学院赶过来参赛的大一学生刘烺，凭借着11146票的网络投票数将“最具人气歌手奖”收入囊中。这个第一次来到佛高区的短发女孩从小就热爱音乐，刚入大学就组建了自己的乐队并担任主唱。她对此次大赛赞不绝口：“赛事规模大，灯光和舞台效果都让人十分享受，而且让我有机会和许多实力唱将同台较量，收获了许多专业知识和舞台经验。”

狮山镇党委委员、镇团委书记关钧宜表示，今年“佛山高新区最强音”在全国范围内开展城市挑战赛，赛区覆盖华北、华东、西南等地，希望通过“最强音”系列活动，让佛山高新区更好地“走出去”，让全国的青年了解和认识佛高区有这样一个平台，汇聚全国实力唱将，充满青春气息，让他们感受到这里浓厚的音乐氛围和城市文化。

“大赛走到全国各地，是对佛高区的一个很好的宣传。”广东省数字音乐协会副主席，著名歌手、评委宋雪莱说，赛事还吸引了很多群众到场观看，为当地营造了一个不错的文化氛围。



获奖歌手大合照。

元旦前夕的狮山市民广场，风格各异的演唱、激动人心的电音、动感多变的灯光秀，一次又一次地点燃着现场人群的热情，佛高区“2017Beyourself青春π乐城”系列活动在这里圆满闭幕。

“佛山高新区最强音”全国城市挑战赛总决赛、咏春·创享原创音乐大赛、咏春·创享音乐节，一连三天的多场音乐盛会，再一次擦亮佛高区核心区狮山镇“青春π乐城”这个人文品牌。以活动凝聚青年创新热情与力量，让这座广佛西翼城市副中心充满青春气息，助推“产城人融合的广佛副中心”建设。

撰文/摄影 何万里
通讯员 谭婉捷 何志坤

影响 “电声音乐+咏春” 擦亮本土文化品牌

原创电声音乐与咏春文化，这两个看似毫不相干的元素在佛高区核心区狮山镇擦出了奇妙的火花。2017年12月30日，咏春·创享原创音乐大赛在佛高区激烈开战，众多乐队带来了自己的原创音乐作品，为佛高区市民奉上了一场直击人心的音乐盛会。而12月31日，13支成功入围的优秀原创乐队与珠三角优秀乐队再次齐聚佛高区，拉开咏春·创享音乐节的序幕，同时也为佛高区“2017Beyourself青春π乐城”系列活动画上了圆满的句号。

“创造、创新、创享”是本次音乐大赛的主题，此前通过网络初选出13支风格各异的乐队，有民谣风、朋克风、摇滚风、迷幻风、新民乐风等，共同在舞台上演绎出别具一格的音乐盛宴。

关钧宜介绍，咏春·创享音乐节在2016年科创音乐节的基础上有所提升，今年开展原创乐队音乐大赛，是希望通过传统乐器引入新的乐器，以创新方式考验乐队水平，同时让大家了解到传统乐器与高科技可以高度融合，正如咏春可以与科技创新文化高度融合。

他表示，咏春是佛高区传统武术文化，创享与佛高区科技创新吻合，所以此次大赛以佛高区深厚的咏春文化为先导，以弘扬原创音乐和传统文化为己任，结合佛高区打造世界咏春交流中心契机，深度挖掘有思想、有创新、有共鸣的原创音乐作品，以此打造一台传统与现代交融、律动与科技企业共欢唱的独特音乐节，传递佛高区深厚的文化底蕴和创新的文化形象。

未来 增强文化影响力 助佛高区闯出新天地

此次“佛山高新区最强音”是佛高区“2017Beyourself青春π乐城”系列活动之一。据了解，“2017Beyourself青春π乐城”是佛高区人文活动的一个新尝试，从2017年4月起，持续9个月的20项主题活动轮番上演，搭建平台释放青年创新活力和能量，使这座城市“乐动”起来。

“青年满怀梦想和希望，注重学习与交流，拥有无限可能，是科技与创新的代表。”关钧宜曾介绍，青年不只是一个年龄概念，是有着新视野、新思维的独一无二的个体。“青春π乐城”系列活动以“Beyourself”为主题，含义就是鼓励青年群体敢于做自己，让无限创意落地开花。

关钧宜介绍，新的一年，佛山

高新区将继续开展“青春π乐城”系列活动，以这个品牌引领区域的人文培育。“2018年，‘青春π乐城’的主题将会是一个字——闯。”他表示，“佛山高新区要一路闯出去，在人文品牌活动的推动下，不断营造城市文化氛围，让文化影响力闯出一片新天地。”

接下来，佛山高新区将继续结合佛高区青创汇、南海高新区青年商会、青创孵化器、“青创·行动派”等平台，为企业青年、在校大学生实践创新搭建更广阔的舞台，提供更丰富的机会，创造更有利的条件，从而增强他们的归属感和荣誉感，为全力打造“产城人融合的广佛副中心”提供强大的思想保障、舆论支持、青创动力和文化支撑。



亲友团不远千里来助威。

